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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 23 de septiembre, en primera convocatoria, a las 
17:30 horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a 
la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 
PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 25 

de febrero de 2021. 
 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales.  
 
 PARTE RESOLUTIVA 
 
3º.- Propuesta del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Función 

Pública, Hacienda y Fondos Europeos, D. Daniel Manrique de 
Lara Quirós, para la aprobación del expediente de mutación 
demanial externa, a favor de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía por el Ayuntamiento de Rota, de la parcela municipal 
denominada Manzana 10.1 del Sector SUP-R1 del PGOU de Rota. 

 
4º.- Moción conjunta de los Grupos Municipales en relación con el 

conflicto laboral que están sufriendo los trabajadores de la 
empresa WSP-LOUIS BERGER AIRCRAFT SERVICES INC. 

 
5º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Izquierda Unida Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, 
relativa a la eliminación de la limitación horaria de la estancia 
de animales en los Paseos Marítimos.  

 
6º.-  Moción de la Sra. Concejal del Grupo Municipal Mixto (Partido 

Vox), Dª Esther Ceballos-Zúñiga Liaño, para que se cubran los 
alcorques vacíos existentes en la vía pública. 
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PUNTO 

 

 
EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
7º.- Moción de la Sra. Portavoz del Grupo Municipal del Partido 

Popular, Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, para que se impulse 
el estudio de un plan de choque para solventar el problema de 
aparcamiento de vehículos en el municipio, especialmente 
durante la temporada alta. 

 
8º.- Moción del Sr. Portavoz del Grupo Municipal del Partido 

Socialista, D. Daniel Manrique de Lara Quirós, en relación a los 
gastos derivados por la pandemia COVID-19. 

 
9º.- URGENCIAS. 
 
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
10º.- Dar cuenta del Decreto del Sr. Alcalde-Presidente número 

2021-6076, de fecha 24 de agosto de 2021, por el que se 
revoca temporalmente las delegaciones realizadas a D. Daniel 
Manrique de Lara Quirós, durante el periodo comprendido del 
30 de agosto al 5 de septiembre de 2021 (ambos inclusive). 

 
11º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de agosto de 2021. 
 
12º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
 
13º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

LA SECRETARIA GENERAL, 
 
 
 

 
Documento firmado electrónicamente al margen 

 
 
 
 



Ayuntamiento de Rota 
c/Cuna s/n., Rota (11520) Cádiz Tfno. 956846175 Fax: 956846348 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 

 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
 


